6.SINIF 2. UNITE
CALISMA FASKULU

MATEMATIK

Bu kitapcik BARTIN Olcme Degerlendirme Merkezi
tarafindan hazirlanmistir.




4 A 0 B 4

Sayl dogrusunda verilen noktalar esit araliklarla
yerlestirilmistir.

A ve B tam sayi degerlerini bulunuz.

A)A=-1 B)A=-1 C)A=-2 D)A=-2
B=1 B=2 B=2 B=1

lal=4 1bl=5 ifadeleri veriliyor.

a’nin alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri ile b’nin
alabilecegi en kucuk tam sayi degeri arasinda ka¢
tamsay degeri vardir?

AT B) 8 C)9 D) 10

a= % + 1§ ve b = 1- % olduguna gore a+b

isleminin sonucu kagtir?

A) B) % c) 8 D) 19

3 9
4 10 12

Defne, gidecegi yolun 6nce %‘sini giderek bir mola
veriyor. Geriye kalan yolun 1§'ini giderek bir mola

daha veriyor.

Defne, yolculugu tamamlamak igin yolun kacta
kagini daha gitmelidir?

A) 11 B) 4 C)

1 D) 2
1 15 5 5

Esit hacimli G¢ siseden,

1 siseni 1.,

- sisenin 5 ’si,
L2,

2. sisenin 5 b

4,
3. =
sisenin -

sut ile doludur.

Buna gore siselerdeki sut miktarlariyla ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) 1. sisenin yarisi sut ile doludur.

B) 1. sisedeki stt miktari 2. sisedeki stt miktarindan
azdr.

C) 1. sisedeki st miktari ile 3. sisedeki st miktari
birbirine esittir.

D) 2. sisedeki siit miktari 3. sisedeki st miktarindan
azdr.

2 13 - % isleminin sonucuile ilgiliagagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 1’den kiagUktar.

B) Asal sayidir.

C) Tek sayidr.
D) 2’den buyuktdr.



7.

10.

Bir kumasin ;’si 16 metredir.

5
Bu kumasin y ’ii kag metredir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

Ali ve ailesi dogum gunl i¢in alinan pastanin bir

kismini yemislerdir. Geriye pastanin %’i kalmistir.

Kalan pastayi Ali okuldaki 6 arkadasina esit olarak
paylastirmistir.

Buna gore Ali’nin her bir arkadasina diigsen pasta
miktan tiim pastanin kagta kagina esittir?

A 1 B) _3 C) 5 D) 1
16 40 48 8
Veli Ogretmen, elindeki gofretlerin %’sinin %’Unu

sinavda basarili olan 6grencilerine dagitacaktir.

Buna gore Veli Ogretmen elindeki gofretlerin
kacta kacini dagitmistir?

A 1 B) 5 C) 2 D) 3
)6 )m )7 )M

Bir pizzanin %’ini Sakir %’ini Hamdi yemisgtir.

ikisi birlikte pastanin kagta kagini yemistir?

2 1 7 3
A % B) o C) o D)

1.

4 kesrinin 5 kati kagtir?
5 3

25 4 e 5
A 12 B) 3 © 10 D) 10

1

12. Kenar uzunluklani 2— cm ve 3% cm olan

13.

2

dikdortgenin alani kag santimetrekaredir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10

-7 A B C D

Sayi dogrusu modeli Uzerinde ardigik noktalar arasi
bir birim araliklarla es pargalara ayrilmistir.

Verilen sayi dogrusunda A, B, C, D harflerinin
karsilik geldigi tam sayillar hangi secgenekte
dogru olarak verilmistir?

A B C D
A 3 #1 3 5
4 6
C) +1 9 15 19

D) 3 1 0 1



14.

15.

16.

17.

aqH] 18 ol

G,

I:I@ Dﬂ@ ﬂ é]’

Uzerinde tam sayilar yazan es bilyklikte sekiz karttan sekiz 6grenci rastgele kart segecektir.

-5'ten kiiglk tam sayi yazan kartlari segenler A takimina,

-5'ten blyuk tam sayi yazan kartlari secenler B takimina dahil olacaktir.

Hangi secenekte A takimina dahil olanlarin segtigi kartlarda yazan tam sayilar verilmistir?

A) -6, -7, -8, -11
C)-3,4,-5, 1

A B 9 12

(Sayr dogrusu modeli (izerinde ardigik noktalar arasi
Uc¢ birim araliklarla es parcalara ayrimistir.)

Verilen bilgilere gére A ve B sayilarinin arasindaki
tam sayilardan hangisi -1’e daha yakindir?

A) -17 B) -19 C) -4 D) -2

-7 4 Y

Sayi dogrusunda 4 sayisl -7 ve Y sayilarinin tam
ortasindadir.

Verilen bilgilere gore Y kagtir?

A) +15 B) +11 C) +7 D) -11

[.  Mutlak degeri en kig¢uk olan tam sayi sifirdir.
Il. -1ile +1 arasinda 3 tane tam sayi vardir.

[ll. En biyuk negatif tam say1 -99'dur.

IV. -4 sayisi -5 sayisindan kiguktur.

Verilen bilgilerden kag tanesi kesinlikle yanhstir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

B) -5, -6, -7, -8
D) 4, -3, -6, -11

18. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir
dogal sayiya esittir?

A9.5 B58 1.7 Ds.l
)9.2 g5l ol sy
19. Birarag 400 km’lik yolun % "UnU gittikten sonra kalan

yolun % ’sini daha gidiyor.

Buna gore aracin yolu tamamlamasi igin kag km
yol kalmigtir?

A) 150 B) 200 C) 250 D) 300
20. Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin
sonucu en bliyliktiir?
12. 3 15, 2 20. 2 24, 4
A) ) B) 15 C) 5 D) 3



21.

22,

23.

24.

Al’nin elindeki kartta bir sayi yazilidir. Ali bu sayi ile
3
5
yor.

kesrini carptiginda sonug bir dodal sayiya esit olu-

Buna gore Ali’'nin elindeki kartta yazili olan sayi
asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 14 B) 15

C) 16 D) 18

Asagidaki carpma islemlerinin hangisinin sonucu
1 ile 2 arasindadir?

c) 16. -1

B) 15. 10

2
20. =
D)O5

2 1
A) 13.§ 5

Nehir'in 32 tane tokasi vardir. Annesi Nehir'e toka

sayisinin 17 "0 kadar daha toka aliyor.

Nehir toplam toka sayisini % ile carparsa sonucu

kag bulur?

A) 8 B) 12 C) 24 D) 40

24 sayisi ile asagidaki kesirlerden hangisi
carpilirsa sonu¢ 24’'ten biuyiuk olur?

3
4

9

A) % B) % C) D) §

25.

26.

27.

Asagidaki kesirlerden hangisi % ile % arasinda
deqildir?

A) 19 B) 28 c) 41 D) 47

) 24 ) 36 ) 48 ) 60

ipek, Emir ve Tuna ayni biiyiikliikte pasta almiglardr.

«Iipek pastasini 5 es dilime bdlmiis 2 dilimini yemistir.

*Emir pastasini 8 es dilime bolmus 3 dilimini yemistir.

*Tuna pastasini 12 es dilime bdlmis 5 dilimini
yemigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Emir, ipek’'ten daha fazla pasta yemistir.
B) En az pasta yiyen kisi ipek'tir.
C) Tuna Ipek’'ten daha fazla pasta yemistir.

D) Tuna ile Emir esit miktarda pasta yemistir.

Ayse, Bugra, Can ve Naz ayni okula gidiyorlar.

Ayse’nin evinin okula uzakhgi 120 % metredir.
623
5

Can’in evinin okula uzakhgi 190 % metredir.

Bugra’nin evinin okula uzakligi metredir.

Naz'in evinin okula uzakhg 4g0 metredir.

Ayse'nin evinin okula uzakhgi A ile, Bugra’nin evinin
okula uzakhgi B ile, Can’in evinin okula uzakhg C ile,
Naz’in evinin okula uzakhgi N ile gdsterilmek Uzere;

Bu mesafelerin kiigiikten biiytige dogru siralanmig

hali hangi segenekte dogru olarak verilmistir?
A)A<B<C<N B)A<B<N<C

C)N=C<A<B D)C<B=A<N



28.

29.

30.

0 1 B 2 3
0 1 2 Cc 3
0 1 A 2 3

Herbiri kendiiginde egitaraliklarla bélmelendirilmig
lizerinde gosterilen
harflere karsilik gelen kesirler hangi segenekte

yukaridaki sayr dogrular

dogru olarak verilmistir?

A)A=1-% B=1_% c=2.%
Ba=13 B=12 =23
C) A= 1 %f B=24%, C:14%
D) A= 1 %, B= 1 %, C=2‘%

Asagidaki kesirlerden hangisi digerlerine gore
sayl dogrusunun en sagindadir?
A)

2 5
B) ¢ 2 D) 2

1 1
2 7

Ali evde besledigi kusu icin marketten 200 gr yem
ahyor. Kusu gunlik 2175 kg yem tuketiyor.

Ali nin aldigi yemin tamami ka¢ giin sonunda
biter? (1 kg = 1000 gr)

A) 2 B) 5 C)7 D) 10

31.

32.

Arzu EBA Uzerinden canli olarak yapilacak Matematik
yarigmasina katilacaktir.

Yarisma kurallart:

 Her bir soruya 2 saat sure verilecektir.

17
« Sdre bitiminde bir sonraki soruya gecilecek tekrar
geri donllemeyecektir.

* Yarigsma igin toplam 96 saat siire verilmistir.

51

Verilen bilgilere goére yarisma ka¢ sorudan
olugsmaktadir?

A) 4 B) 6 C) 12 D) 16

Taki kursuna giden Aysel, Nurgiin, Semra ve Seyda
kendilerine bileklik yapmak istemektedir. Kurs

o6gretmeni bu is icin her bir 6grenciye 1 m ip vermistir.
Ogrenciler kendilerine verilen ipi tabloda belirtilen
parcalara ayirmis ve her bir pargayla bir bileklik
yapmigtir.

Kursiyer adi
Aysel

Parga sayisi

Nurgiin
Semra
Seyda

~N O 0o W

Tabloya gore 6grencilerin yaptig: bilekliklerle ile
ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Aysel ile Nurgiin’iin yaptiklar bileklik uzunluklar
esittir.

B) Semra’nin yaptigi bilekligin uzunlugu Nurgln’in
yaptigindan fazladir.

C) Seyda’ninyaptigi bilekligin uzunlugu digerlerinden
kisadir.

D) Seyda ile Aysel'in yaptiklar bileklik uzunluklari
esittir.



33.

34.

Ayse Hanim, odlu Mehmet'e sekildeki gibi es karelere
ayriimis sayfalardan olugsan resim defteri almigtir.
Mehmet sayfalardan birini sekildeki gibi boyamistir.

Buna gore sayfa lizerinde kirmizi renge boyanan
kismin, sari renge boyanan kisma boéliimiini
veren ifade asagidakilerden hangisidir?

N5
85 o
0 45 * 10
D) 55 ° 20

Ayse yapacagi bir tepsi kurabiye igin % kg unun

% 'ini kullanmaktadir.

Buna gore Ayse, elindeki un ile kag tepsi kurabiye
yapar?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

35.

36.

37.

Sayi dogrusunda sifira uzakligi 7 birim olan noktalar
isaretleniyor. Daha sonra isaretlenen noktalara 4 birim
uzaklikta olan noktalar isaretleniyor.

Buna gore asagida verilen sayilardan hangisi
sayl dogrusunda isaretlenen noktalardan birisi
olamaz?

A) -7 B) -3 C)3 D) 4

Tabloda ocak ayina ait bazi illerin derece selsiyus
(°C) cinsinden ortalama sicaklik degerleri verilmistir.

ILLER SICAKLIK(°C)
Antalya

Ankara
Denizl

Bu bilgilere gére ocak ayinda ortalama sicaklik
degerinin en diisiik oldugu il hangisidir?

A) Antalya B) Ankara

C) Denizli D) Ordu

Yukarida verilen tam sayilan kigikten biiylige
siraladigimizda ortadaki tam sayi kag olur?

A) -15 B) -3 C)0 D)5



38. Asagida verilen ifadelerden hangisi yanlistir?
A) Bartin'da sicaklik sifirin Gistiinde 5 derecedir. (+5 ile gosterilir)
B) Dalgig tiip ile 10 metre derine dalmistir. (+10 ile gosterilir)
C) 5 tl'ye alinan kalemi 5 tI'ye satan kirtasiyenin kari yoktur. (O ile gosterilir)

D) Mehmet'in 200 tl borcu vardir. (-200 ile gosterilir)

39. Yerylziinde deniz seviyesinden ytkseklere ¢ikildikga sicaklik degeri azalmaktadir. Zeynep, Pamir, Doruk ve Seyma’nin
ciktiklan daglarin zirve noktalarinin yikseklikleri ve zirvedeki hava sicaklik degerleri verilmistir.

Zeynep Pamir

K DAGI 3990m
L DAGI 3950m
M DAGI 3940m
N DAGI 3590m

Verilenlere gore K, L, M, N daglarina ¢ikan kigilerin eslestirmesi hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

K L M N
A) Seyma Zeynep Doruk Pamir
B) Pamir Doruk Seyma Zeynep
C) Seyma Zeynep Pamir Doruk

D) Pamir Seyma Doruk Zeynep



40. Mutlak deger ile ilgili verilen agiklamalardan

41.

42,

43.

hangisi dogrudur?

A) Mutlak deger bir sayinin kendisi ile carpimidir.
B) Mutlak deger bir sayinin kuvvetidir.

C) Mutlak deger sayilarin sifira olan uzakhgidir.

D) Mutlak deger sayilarin — isareti almasidir.

Mutlak degeri 5 ten kiigiikk olan ka¢ tamsayi
vardir?

A7 B) 8 C)9 D) 10

“-13|, (+5), [+7], (-9), 0” sayilarinin kiigiikten
biiyiige dogru siralanisi hangi se¢enekte dogru
verilmigtir?

A) (-:9) <0 < (*+5) < [+7] < |-13]
B) [-13] < (-:9) < 0 < (+3) < [+7|
C) 0 < (+5) < [+7] < (-9) < [-13]
D) [-13] < (-9) < [+7] < 0 < (+9)

A noktasinin sayr dogrusunda -5 noktasina olan
uzakhi@r 12 birimdir.

Buna gore A noktasina karsilik gelen tam sayilar
asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 12 ve +12 B) -17 ve +7

C)-5ve +12 D) +12 ve +17

44,

45.

46.

a’nin mutlak degeri 4 ten kiigilik olduguna gore,
a yerine yazilabilecek tam sayilarin tamami
asagidaki segeneklerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A)0,1,2,3

B) -3, -2, -1,0
C)-3,-2,-11,2,3
D) -3, -2, -1,0,1,2,3

% kilometrelik bir yolun bir saatte 13

1
kilometresini yuriiyen Ahmet bu yolun tamamini

kag saatte yuiriir?

1 1 4
A) 1 B1, Ol D3

Alican parasinin %’ini pazaresi gunu harcamigtir.

Kalan parasini sall, carsamba, persembe ve cuma
gunune esit miktarda disecek sekilde paylastirmistir.

Buna gére Alican’in cuma glini i¢in ayirdigi para
tiim parasinin kagta kagidir?

A) 12

3 25 48
25 B) ©) D) 25

25 13



47. 3 tane yanmin iginde kag tane geyrek vardir? 50. Ege, Batu, Glnes ve Arda okulun son gunt, kame

téreninden sonra pizzaclya gitmiglerdir. Dordlu de

A) 3 B) 3 C) 4 D) 6

8 siparis ettikleri esit blyuklukteki pizzalarinin tamamini

bitrememis, Ege’nin pizzasinin 12 Si, Batu’nun
. 7, ., . 3 .-
pizzasinin  g"’si, Gulneg’in  pizzasinin 16 U ve
Arda’nin pizzasinin % i kalmistir.
Buna gore kalan pizzalarin toplam miktar yaklasik
olarak kag¢ pizzaya esit olur?
A) 1 B) 1,5 C)2 D) 2,5
48. % : % isleminin sonucu hangi segenekte dogru

modellenmistir?

C)

51. Antalya’da portakal bahcgeleri olan Ali Bey, Kasim

ayinda 119 g—? kg portakal hasat etmistir.

Portakallan 7 g kg’lik kasalarla tasiyacak olan
Ali Bey’in yaklasik olarak ka¢ adet kasaya ihtiyaci
vardir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15

2 3
49. A=2 < =3 9
9A23 B=3

ise A:B isleminin sonucu kagtir?

32 36 S
A 32 B) 10 c) 28 D) 3



52. GUnluk su tlketimini takibe almak isteyen Ender,

gunun belli zaman araliklarinda ictidi su miktarini
asagidaki sekilde tabloya not almigtir.

Zaman Arali§i | igilen Su
(Bardak Sayisi)
o -
10.00-12.00 i
16
o
15.00-18.00 i
15
18.00-22.00 1 7
8

Tabloya gore Ender bir giinde yaklasik kag bardak
su icmistir?

A) 12 B) 10 C)8 D)6

53. Asagidakitabloda 2+1 dairenin oda alanlari verilmigtir.

54.

Girig Hold 9 8
28
Banyo 13 o
4 5pm
Tuvalet 53 2
8
Yatak Odasi | ,, 6 2
7
Salon 19 -
25 35 M
Oda 3
10 75 M2

Dairenin toplam alani yaklagik olarak kag
metrekaredir?

A) 65 B) 67 C) 69 D) 71

Ziyaretine gelecek arkadaslarina kek yapmak isteyen
Kivang'in internetten buldugu kek tarifinin malzemeleri
asagidaki gibidir.

Kivan¢’in tarife gére keki yapmak i¢in yaklagik
olarak ka¢ su bardagi malzemeye ihtiyaci vardir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9



. Etkinlik - 1
alzemeler:
Kupler olusturmak icin renkli karton

e cita
tutkal

Nasil yapilir.

» Kartonlari kullanarak 2 buyik 1 kiiglk kip yapilir.

» BlyUk kiplerin karsilkl iki ylzi tam ortadan iginden ¢ita gegecek sekilde delinir.
» KlcUlk kip ortada blyUk kipler yanlarda olacak sekilde ¢ita deliklerden gegirilir.
» BlyUk kiplerin delik olmayan ylzeylerine farkl kesirler yazilir.

» Klclk kipln delik olmayan ylizeylerine ¢garpma isareti konarak sistem hazirlanir.

Klpler cevrilir ve gelen kesirler birbiri ile ¢arpilir.

| Etkinlik - 2

Asagida kesir karolariyla modellenen ¢arpma islemlerinin dogru cevaplarini bulunuz.




| _ Etkinlik - 3

+7| [+a] [2] ]3] [+5]|[4] [

Verilen sayilari sayi dogrusu lizerine yerlestiriniz.

) 1
< L]

0

v

| Etkinlik -4

Verilen oyunun amaci en Ustten baslayarak buyUk sayiyi veren oklari takip ederek gikisa ulagsmaktir.

@5@ :

1.cikis 2.cikis 3.¢cikkis  4.cikis

4. cikistan ¢gikmak icin A ve B yerine yazilabilecek en kiigiik sayilari bulunuz.

. Etkinlik -5

Bos birakilan yerlere gelmesi gereken tam sayilari yaziniz.

o -25ten buyuk en kuguk tam sayi (........)

o ki basamakli en kiigiik tam sayi (........)

¢ Negatif ya da pozitif olmayan tam sayi (........)
e -4ten blyUk en kiguk negatif tam sayi (........)
e En blyUk negatif tam sayi (........)



Etkinlik -6 |

112 |3|4(5(6|7)8)]9|10(1 |12 |13 |14 |15|16 (17|18 |19 | 20 | 21
B|C|¢G|D|F|G|G|[H|J|K|L|[M|N|[P|R|[S|S|[T]|V|Y]|Z

Yukarida verilen tabloda her harfe bir sayi karsilik gelmektedir. Tablodaki harflerin yardimiyla bir bilim insanimizin ismi
yazilabilmektedir.

e Bilim insanimizin ismini olusturan harfler asagida verilen ¢carpma iglemleri yapilarak bulunacaktir.
e Eger garpma isleminin sonucu dogal sayi ise sonug tablodaki harflerle eslestirilecektir.

e Carpma igsleminin sonucu basit kesir ise A harfi, bilesik kesir ise | harfi kullanilacaktir.

o
|on

6

w
~ N

2 1 2
24. = 7. 36. — 2.
6 2 5

oo

1
'3

A 2N S A S
O o O 0o 0O O

Verilen garpma iglemlerini yaparak bilim insanimizin ismini bulunuz.

v
[]

[+

_______ Etkinlik-7
Asagida bos birakilan yerlere “ =, <, > “ sembollerinden uygun olanlari yaziniz.
1.1 11 5.9 .. 5
6
20. 5 ... 20 15. 0 ... 15
12. 8 .. 12 6. 1 ... 6
6
48. 1 ... 48 20. 20 20



| Etkinlik - 8

Asagida verilen bosluklara dogruysa “D” yanlis ise “Y” yaziniz.

(.....) Bir dogal sayi ile basit kesirin ¢garpimi o dogal sayidan blyuktdr.
(.....) Bir dogal sayi ile bir kesrin carpiminin sonucu dogal sayi olabilir.
(.....) Basit kesir ile bir dogal sayinin ¢carpiminin sonucu bilegik kesir olabilir.

(.....) Bir kesirile dogal sayinin gcarpma isleminde dogal sayi kesrin paydasiyla ¢arpilip, bulunan sonug kesrin payina bélinur.

| Etkinlik -9

Sol taraftaki islemlerin dogru sonugclarini sag taraftaki sayilar ile eslestiriniz

Islem Sonug
D A) 25
2385 3 7
3) 2 i a2 C)4
4)3%.2% D)%
5) 1o ax E) 50
6)5%:4% F)
7)%:% G) 1
8) 80 . 2 H) &
9) 18 .12 )
0738l B



. Etkinlik - 10:

Bolme iglemlerinin sonuglari modellenerek verilmistir.

? yerine gelecek kesirleri bulunuz.

| Etkinlik - 11

Asagidaki pullan altlarinda yazili iglemlerin sonuglarini modelleyecek sekilde boyayiniz.

(JC ()
(JC ()
(JC ()

(JCIC)

5.
4.3




| Etkinlik - 12;

Asagida sekillerle ifade edilen kesirleri tahmini degerleriyle eslestiriniz.

(1,11

4°3° 2" 1 kesirleri ile eglestirme)

| Etkinlik - 13;

Bir magazanin belli Grinlerde yaptigi indirim etiketleri asagidaki gibidir.

Bu etiketlerdeki indirim ytizdeleri ile verilen kesirler arasindan birbirine en yakin olanlari eslestiriniz

4

INDIRIM
123




| Etkinlik - 14:

Onur’un bir kariginin uzunlugu 7% cm'dir.

Onur’un 3 kanisi ile Olgebilecegi mesafenin tahmini degeri ile gergek degerini bulup, sayi dogrusu lizerinde
gosteriniz. Bu iki deger arasindaki farki hesaplayiniz.

VN
v

Etkinlik - 15|

10.....9 7.7 -199......-199
0....-5 +14.....-14 -285......-300
-6.....-16 0.....-100 -420......-900
-5.....-3 -6.....9 -1500......+1200
11.....15 27......36 10.......... -10

| Etkinlik - 16

Asagidaki sorulari cevaplandiriniz.

a) En biiyiik negatif tam sayi kagtir?

b) En kiiglik pozitif tam sayi kactir?

c) 10’dan kii¢iik en buyiik tam sayi kactir?

d) -10°dan kii¢iik en biiyiik negatif tam sayi kagtir?
e) isareti olmayan tam sayi nedir?

f) iki basamakli en bilyiik negatif tam sayi kagtir?

g) Uc basamakl en biiyiik negatif tam sayi kagtir?
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Etkinlik - 17 |

Verilen tam sayilan say1 dogrusunda gosteriniz.

a)-5,-3,4,-2

;)-1,7,0,-2 |
;)-12,-15,-13,-10 |
;)-12,7,3,0 |
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Asagidaki carpma islemleri ile sonugclari eslestiriniz.
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Asagidaki ¢carpma islemlerin sonucunu bulup kiigiikten biliylige siralayiniz.

a)10. 1 b) 12. 3 c)15. 2
)10. )12 3 ) 15. 2
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36 sayisini agagida verilen balonlarin lizerinde yazili olan kesirlerle ¢arpiniz. Sonucun en biiytik ¢iktigi kesre ait olan
balonuboyayiniz.

Etkinlik - 21 |

Asagida verilen ifadelerin basina dogru ise "D", yanlis ise "Y" yaziniz.
11 _ 6

16 9
() 37> >2 3

1
7
(.....) Payi paydasina esit veya pay! paydasindan buyuk olan kesirlere bilesik kesir denir.
(.....) Basit kesirler sayr dogrusunda her zaman sifir ile bir arasindadir.

(.)1L<2
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Etkinlik - 22 |

A) Bir kesrin pay ve paydasini ayni sayi ile sadelestirir-
sek elde ettigimiz kesirler ayni olur .

B) Paydalari esit olan kesirlerden pay blyuk olan daha
blyuktdr.

C) Tam kisimlari buyik olan kesirler daha buyUktdr.

D) Paylari esit olan kesirlerden paydasi kigcuk olan
daha blyuktdr.

Yukarida I, Il, 1l ve IV ile verilen ifadeler ile A, B, C, D ile verilen ifadelerden uygun olanlari birbiriyle eslestiriniz.



| Etkinlik - 23

S5 4 3 2 A 0 + 2 +3 +4 +5

v

a. 0 noktasina 2 birim uzakliktaki noktalar hangileridir?................c..c.c.......
b. 0 noktasina 1 birim uzakliktaki noktalar hangileridir?..............cc.cccoco....
c. 0 noktasina 4 birim uzakliktaki noktalar hangileridir?...............cc.c.ccc......
¢. 0 noktasina 5 birim uzakliktaki noktalar hangileridir?...............c..c.........

d. 0 noktasina 3 birim uzakliktaki noktalar hangileridir?.............................

| Etkinlik - 24

Asagida mutlak deger icerisinde yazilmis olan sayilardan ayni degere esit olanlari eglestiriniz.

. |34 67]
. |44 |[+34|
. |15 -4
. 4 7]
. [44]
. |5 [19

|-67] |51



| Etkinlik - 25

Asagidaki tabloda harfler ve onlara karsilik gelen sayilar verilmistir.

Verilen islemlerin sonugclarini tablodaki kutucuklarda bulup sonuca karsilik gelen harfi islemlerin altinda verilen
kutuya yaziniz. Daha sonra adini buldugunuz kisiyi arastiriniz.
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Asagidaki modellemeleri, kesirler ile gosterilen bolme islemiyle eslestiriniz.

1 11 .16 A
20 * 20

2 2.1 B
3°3
6 7

4 6 .1 D
12 4
/ 3 1

5 { %_% > \ 44 E
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